
 
 

Referat fra generalforsamling den 6.marts 2012 i 
  

 GRUNDEJERFORENINGEN EGSMARKLUND 
 

 
Til stede: 14 medlemmer  og  4 bestyrelsesmedlemmer 
                Tage Nielsen fra fjernvarmen og vvs installatør Jan Henriksen Hjelm/Henriksen 
 
1) Dirigent 
Frank Sunesen valgt til dirigent. 
 
2) Formandens beretning 
Beretningen blev holdt af kasseren i formandens fravær. 
Stille år med få begivenheder 
I det forgangne år har vi mistet fire medlemmer og der afholdtes 1 min. stilhed. 
Der er afholdt 5 bestyrelsesmøder i året der er gået. 
Tonny Pedersen har lavet hjemmesiden hvor man kan se bestyrelsen, møder, dokumenter og meget 
andet, kig selv ind på www.egsmarklund.dk  
 
3) Fjernvarme 
Tage Nielsen var inviteret til at fortælle lidt om hvordan det går med fjernvarmen. 
Der er 90 aftaler og 30 mere har fået tilbud men fra den 1/7-2012 stiger prisen for nye tilslutninger 
af fjernvarme. Der var fra de fremmødte stor usikkerhed og utilfredshed med den hastighed 
projektet skrider frem med. Fra fjernvarmen gør de hvad de kan for at gennemføre planerne så 
hurtigt som muligt. 
Vvs instalatør Jan Henriksen og fjernvarmen arbejder på om vi stadig kan få tilskuddet fra skrot dit 
oliefyr på de 10.000 kr hvis fjernvarmen ikke når det inden den 1/7-2012. Der kommer flere detaljer 
på hjemmesiden, når vi hører mere. 
Der kommer snart brev fra Jan Henriksen til dem der har fået tilbud fra ham ang. installation.  
 
 
4) Regnskab 
Kasseren fremlagde regnskabet, der blev godkendt. Regnskabet er ikke meget forskelligt fra 
tidligere år. Det bemærkes, at der stadig er underskud på regnskabet og at det vil fortsætte indtil den 
7 årige kontrakt vedrørende legepladsen ophører. 
 
5) Budget 
Godkendt uden spørgsmål. 
 
6) Fastsættelse af kontingent 
Uændret kr. 350,- pr. år 
 
7)Indkommende 
Der blev gjort opmærksom på huller i vejene. 
 
8) Valg af bestyrelsesmedlemmer 

a) Arne Olsen og Kaj Andersen blev genvalgt. 
            b) Erling Hansen Rodsøvej 13, blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem.  
Bestyrelsen konstituerer sig ved første møde. 

 



 
 
9) Valg af suppleanter 

a) Stig Andersen blev genvalgt 
b) Jørn Mølenberg Langdalsvej 17 blev ny suppleant 
 

10) Valg af revisor 
Erik Hyldgård blev genvalgt 
 
10) Valg af revisorsuppleant 
Knud Vilhelmsen Langdalsvej 22 blev ny suppleant 
 
 
Aftenen sluttede med hyggeligt samvær med kaffe og brød.  
 
Referent: Karl Pedersen 
 
 
 
      
Vigtige datoer for 2012. 
      
Containere opstilles ved bus vendepladsen på følgende datoer: 

28-29. April 
15-16. September 

 
Strandrensning afholdes den 29. April 
 Vi mødes på stranden (vest for Nøsset) kl. 10:00 
 Der vil være rundstykker og kaffe m.m. efter det hårde arbejde ;-) 
 
Grill aften ved legepladsen 
 Vi gentager succesen fra sidste år og afholder grill aften ved legepladsen 

den 7. Juli. Vi mødes om eftermiddagen og grillen vil være klar kl. 18:00 
Skulle vejret blive for vådt og køligt vil vi overveje at opstille telt. 

 
Vigtige oplysninger. 
 
Hjemmesiden 

Husk at gå ind på vores hjemmeside, hvor vi løbende lægger nyheder ud. Du kan abonnere 
på vores nyheds blog og derved løbende blive adviseret om nyheder via RSS. 

 
E-mail 

Vi vil igen opfordre jer alle til at sende jeres e-mail adresse til os så vi kan sende referater   
m.m. ud af den kanal. Det sparer os både tid og penge. Skriv til tonnykp@mail.dk eller 
webmaster@egsmarklund.dk  

 
 

 
 


